

POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ ET CONDITIONS D'UTILISATION

Protection des données. Notre conformité avec le RGPD

Comme vous le savez peut-être, l'Union européenne a adopté le Règlement général sur la protection des données (RGPD) qui entrera en vigueur le 25 mai 2018. Même si Mères en Prière Europe est basée en Suisse, nous servons de nombreuses femmes dans l'UE et nous nous engageons à être en conformité avec le RGPD.

Politique de confidentialité/conditions d'utilisation

Mères en Prière International s'engage à ne jamais vendre, ni louer vos informations personnelles confidentielles. Nous prendrons toutes les mesures possibles pour assurer la sécurité des renseignements personnels et financiers que vous nous fournissez. Nous voulons que vous vous sentiez en sécurité dans votre expérience en ligne lorsque vous visitez notre site. Nous vous demandons donc de prendre un moment pour examiner les informations suivantes.

Collecte d'informations

Mères en Prière International ne recueille PAS de renseignements personnels à votre insu lorsque vous visitez notre site web. Cependant, Mères en Prière International vous permet de fournir des informations personnelles sur notre site web. Le type d'information que nous recueillons correspond directement au service que vous demandez. Par exemple, vous pouvez faire des dons, inscrire votre groupe, vous inscrire pour recevoir des courriels, etc. Le type d'information que nous recueillons n'est que l'information nécessaire pour faciliter notre réponse à votre demande spécifique, comme votre nom et vos coordonnées.

Si vous vous inscrivez en tant que responsable d'un groupe, Mères en Prière International recueillera les informations nécessaires pour compléter cette transaction qui inclura vos coordonnées, qui seront stockées dans une base de données sécurisée. L'information est utilisée pour vous relier à d'autres mamans et à votre groupe de prière. L'information est également utilisée pour vous envoyer par la poste ou par courriel les mises à jour et les encouragements du ministère. Pour ceux qui font un don au ministère, vos renseignements sont utilisés pour faire le suivi de vos dons afin que nous puissions émettre une lettre de remerciement ou un reçu pour la déclaration de l'impôt sur le revenu.

Si vous partagez vos pensées, commentaires, opinions, préoccupations, idées, témoignages d'expérience personnelle, demandez la prière, posez des questions, etc., Mères en Prière International, avec votre permission, recueille cette information et peut utiliser l'information de l'une des façons décrites dans la section suivante intitulée "Utilisation de l'information"

Utilisation de l'information

Mères en Prière International utilise les informations fournies par vous de la manière suivante:

- ♥ Répondre à votre correspondance, questions, commentaires, suggestions, pensées, opinions, prières, préoccupations ou idées pour répondre à une demande de ressources.
- ♥ Si vous êtes responsable de groupe, Mères en Prière International utilisera vos informations pour connecter une mère désireuse de rejoindre un groupe actif pour l'école de son enfant.
- Mettre à jour, développer, concevoir et personnaliser continuellement le contenu de notre site web afin de répondre aux besoins, aux intérêts et aux demandes de notre public.
- ▼ En tant que responsable de groupe enregistré, membre ou personne intéressée dans le ministère de Mères en Prière International, vous recevrez occasionnellement des courriels / mailings du ministère.
- ▼ Vous pouvez être contacté pour confirmer des demandes de ressources ou d'informations spécifiques, confirmer des informations d'abonnement, vous informer de nouveaux produits et d'offres spéciales, ou vous fournir des informations que nous pensons pouvoir vous intéresser particulièrement.



POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ ET CONDITIONS D'UTILISATION

Divulgation et partage de l'information

Comme indiqué ci-dessus, Mères en Prière International ne vend, ni ne loue pas vos informations confidentielles à d'autres personnes. À certaines occasions, Mères en Prière International s'associe à des ministères aux vues similaires. Dans ces cas, Mères en Prière International peut faire connaître les partenariats à nos sympathisants. Cependant, nous ne donnerons à aucun autre ministère vos coordonnées personnelles.

Règle de confidentialité pour les donateurs

Mères en Prière International s'engage à ne pas vendre, ou louer les informations de nos donateurs à d'autres personnes, ni à envoyer des courriers électroniques à nos donateurs au nom d'autres organisations.

Cette règle s'applique à toutes les informations reçues par Mères en prière, hors ligne et en ligne, ainsi qu'à toutes les communications électroniques, écrites ou orales.

Dans la mesure où les dons sont traités par un tiers fournisseur de services, les renseignements sur nos donateurs ne seront utilisés qu'aux fins nécessaires au traitement du don.

En ce qui concerne les liens vers des sites web de tiers

La déclaration de confidentialité de MEPI ne régit pas l'échange d'informations entre vous et un site web tiers. Nous vous recommandons d'examiner leurs politiques (qui se trouvent probablement sur leurs sites web) avant d'y accéder, mais surtout avant de partager des renseignements personnels identifiables. De même, cette déclaration de confidentialité ne régit pas les pratiques de confidentialité de tout site web de tiers vers lequel vous pourriez établir un lien à partir du site web de Mères en Prière.

Possibilité d'édition et de suppression

Si vous souhaitez corriger, mettre à jour, ajouter ou supprimer des informations personnelles, il vous suffit de nous le faire savoir en nous écrivant à Mères en Prière Europe, 5 rue de Bordeaux, 4053 Bâle, Suisse, ou par courriel roster@momsinprayer.eu.

Changements

Mères en Prière International se réserve le droit d'apporter des changements à cette politique de confidentialité à tout moment, et vous demande de consulter cette politique pour les mises à jour.

Questions ou suggestions

Veuillez écrire toutes les questions ou commentaires concernant cette politique de confidentialité de Mères en Prière, Europe, 5 rue de Bordeaux, 4053 Bâle, Suisse, ou mip.europe@momsinprayer.eu.

Ce site web peut fournir des liens vers des sites web externes maintenus par des individus ou des organisations externes à Mères en Prière International. Une fois que vous accédez à l'information qui vous relie à un autre site web, vous êtes assujetti à la politique de confidentialité du site web contenant l'information à laquelle vous avez accédé.

Déclaration d'utilisation

Tous les contenus, images, logos et photos apparaissant sur ce site sont protégés par les droits d'auteur et sont la propriété de Mères en Prière International. Les autres images, marques ou logos sont protégés par les droits d'auteur de leurs propriétaires respectifs. L'information et les images trouvées sur le site ne peuvent être reproduites en version imprimée ou électronique sans l'autorisation écrite expresse de Mères en Prière International.

Ce site web peut contenir des liens vers des sites web de tiers. Ces sites web de tiers ne sont pas contrôlés par Mères **en** Prière International. Les liens vers ces sites web sont fournis pour des raisons de commodité. Mères en Prière n'est pas responsable et n'assume aucune responsabilité pour le contenu de ces sites web et, sauf indication expresse, n'endosse pas ces sites web ou leur contenu, produits ou services. Mères en Prière n'est pas responsable du contenu de la page web d'un sponsor lié à ce site web, et les opinions et points de vue exprimés sur les pages web du sponsor ne reflètent pas nécessairement ceux de Moms in Prayer.